Instruction Manual sunJc
){ | sxB-05w @

NTREMEEMENARERENRS, WV EARE.
AT IERRE BRI,

HTREBEEFTHFR

A\ WARNING

*ERAEBEIRT. BB, SERENE. B, KRITE. FEEBIERASATE.
* FRIEARMEIK, FRESIRSHIFAESE. M. XK.

* B mEE B RSB RIREIR, BHE. A, RIS,
*ROREREE. FmEE. ETSmEAEERIE.

* WP RRRF=AEIR Xee, WVERRIIZEER. MARRSR3ER.

¥ RS EEEREE T RSN ARE R, WK, RARSEIFREERES
HFERARFERIOES. RANRRENHFREEESHN. BEERERK
REIFRSIOE. RIRAKIRIEER. NRBSENESRIREREARE.

* BAEREZ BRI R, R RREN M,

* WA T FRACTORIER). SEFRRTL R, BA0E. ARE. CRAGRTREM.

© caution

* BEEEEIRHESRE Output Cable N, SSEIRMFMIALESER.
* EERIRAIEIARIRER. EEEUS R RN SR R E R E R ER R,
* & CableiBHIAFMN [R477%] BIMER. EEEERNSRENEmNSEER
ATaEH.
* P mBIERD CableBHIEMITTREIL. BEE. RIREAERLABRIRN IR,
BE, KRETATEEE.
* BAEEENAN. BPEREMRRERiErSEER.
* BAEEREEEIEER) ZINTER. FRiEaSgER.
* {RJ& Bar Soft X-Ray lonizerfd—EREERIE. BRGIERERENREZERIMINE
B, BREERTAEZETRAKINS)HERL EREDUHEREANE,

i\ Package S

> FEmERE
FERRAY Package AN RAGALA.

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-Q5W-# % % %-%

T a T

T—0 T—0

X RTESTIE SXB - O5W - *#k - %

T
Bar ||EEB/E|| Bar || Tube
Frer | BiE | KE || 88

il : SXB - 05W - 1200 - 4

02

»> {BINEY7=5 Option
EARNP iR SR T R SIS RERT L SEAT FEITE

< TJEHEBIER(HHRY >| < Middle Bracket > <Boost Module>

T

* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

BEBRIABTR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05W Series)

preseeeeeees @ Side Bracket

\4 R EFFREEA] Bracket,
............. s .
H

S S Soft X-Ray&ip
‘ Controller Connector IEHAEHAIIIE XA,

SR s R FRIRFEMEFUER

(Controller Unit (+)lonffl (-)lon; H—l#E,

ST RS ;
e T . ATRFEOGIK, &R sheet.

: BRI SRR,
® |ndicator Light

FRIERHIEERI B SRS LED,

PR RTIR SIS E LED,
O rnraaru/OVERTME | e SR RREREEE,

FIRRERZ R iRIR R ERAIE,
BEEMEEERSIT.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
Controller Connector &iﬁ%ﬁﬁﬁ FEEAY Bracket.

SremEHIREmn Soft X-Ray lonizer Connector

(Controller Unit) y Ri&#E Soft X-Ray lonizer
BEERERE O, 0 ° o #2284 Connector,
b4 °

Teeecraciiiciiniead) >

X ERI

Controller ~ |r+seseeees (P ---------- Boost Module |-+++s+++++ GP ------ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O ZTRURERE
» fIAZZEE Bar Soft X-Ray lonizer it
EARDREN FRER MY,

R u AERERENZRYI
B REIEHHERGZ R AREY B HERIEE R ELERE
B EEMBRERARD

03

» Bar Soft X-Ray lonizer Z&&5i%
HEXRERE

TBBRSEREA M4 BoltREEMMIE B R E R TR E el B YA,
RS, . RORERSEIIE.
B

) Side Bracket Side Bracket—:
a | a a

=— —

i M4Bolt M4 Bolt &

{&R Middle Bracketig&HhJ (Option)
FF Side BracketZ [EARgE%4% Bar Soft X-Ray lonizerfJiti75. 5FIF Middle Bracket
SEZsE, 1R E Middle Bracketft, {5 M4 BoltEE,

BB Middle Bracket

T T
e = 41

—— ——

| M4Bolt { MaBolt | M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizerBS{#F Middle BracketifiFZ#E

Model Middle Bracket QTY
\? SXB-05W-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05W-2200 ~ 3400 3ea
> BlRiE
IR E

BEEEN N ENSERR RIS,

£ N | #E | BE(mm]

% @ SUS Over 0.2

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr é @® | Aluminium | Over0.25
,,,,, N ® Glass Over 0.5

0 i | | ® PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 Thickl\iss(mmgo ® Acrylic Over5.0

* A7 ERENRLSRIR XEHNE R —ERRZEER.

WARNING
A * FZIS InterlockiFREHAOITER. 1B HIFEMSILR XE&.

> TERFRIGREE Output Cable
BEENTREIIRE,
BB RS 1uSv/hrlA T,
(BREEORERE, NFE : 1uSv/hr)

~ Bar Soft X-Ray lonizer
= |

Interlock Shield Door
Controller r Shield

O #EFF

* APEEARAE, SPREELIR RS,
DVRRNNG | e s, xR,
» 4P

RIS RIS ATIEIA0 Bar Soft X-Ray lonizerfly TubeiacE,



04

it Tube
TubelXBI T2/ T (%R, WS EEE Tube,

* EETube NEIRE RIS, SSMMRE. B, KRATE,

* TubeTAVRISF-4EME. THFRAEMA TubeR SHIRGRIE.

* TubefE ConnectorG3etiERsy. AR TRELLRIR,
BHEERIREA. MEAANHSHELRIFREN Connector,

© CAUTION | * EIREHEE tubefl Head kR FREMRMIEE,
FRIERNERS SIS,

* HFESMERERRRSRLE, SRERENEIRTR
ERZALARERARSE SRR R,

* BIE TubelMISZSMERAVFRBL, SEHIE. M. KRR,

@ FRFEIE TubelBft
{55/ (—)i2£27), 18 Tube ElTEAIRLINSE S FINEEERRTT.

@ 98 Tube
Tube EEIBLAEFHNE, BTubeEIAAEAE. HEH TubeRIEERE BRI,

@ EHEHHY Tube
FTubefIBE connector HAMIAZ BIAEE S FIEFEHRINE,

@ B TubelRe4iliE
3 TubeZ5AZFEAER (—)1BLTIIE Tube EEAIIRLLITAT S IR ERE.

<y
b

< 9 Tube >

< T Tube > < EE Tube 1B445iE >

X TubeAz& 2 [F7E ControllersLfT Tube Reset, (2% SXC-10BT/BLEI{EFAR)

O BRI

> EIEHIRRIRARIRE
3 REIE AR
SRR IR R,
- S — AR,
FEFUME | REEEELEMSE A 100, 240 20/60110)
BHBRESRTRREER FreaRAL

05

Fuse2BHHTE? TEEIRFAEER Fuse,
Bar Soft X-Ray lonizerff) TubesE2EFAT S o
LEDRE T LED;EE".:'?%%’IT WISEEH TubesRagHR,
FRANE
£ Remote OffiRZ? L me?;;it%%#fnma%ﬁgﬁ
£7 Interlock OFRZ? 12 [nterlock K72] MERAEF
Interlock On,
ESRAERLN | \LESENESEINFREEHER? BRAERAERHRNE.
. R [EEEAIRR] TIE
A LR,
FRIBIIETIE B A E IR
NN o - 3 577 Ri9 Cable
BHASTH Cable2BBREREHIA? E R,

IARE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05W Series)

<Top)
| |
&l] 11 |
1T
<Front) 3 Sl o
1 M < <t
EIE 1 |
- — T
| |
{Bottom) R25 w20
r=y ] | T
gl PIOW 11 POl 12
| 1620 | D] | 162.0 \‘ &
‘ | T T m T 1 | ‘ —
T 1
{Side)
(] 0
3
40.0
No. MODEL No. 8] B |[TUBEQTY
1|  SXB-05W-300-1 324 | 344 | 374 - 1
2 | SXB-05W-600-2 635 655 | 685 2
3 | SXB-05W-900-3 96 | 96 | 99 3
4 | SXB-05W-1200-4 1257 | 1277 | 1307 4
5 | SXB-05W-1500-5 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-05W-18006 1879 | 1899 | 1929 | 311 6
7 | SXB-05W-2200-7 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-05W-2500-8 2501 | 2521 | 2551 8
9 |  SXB-05W-2800-9 2812 | 2832 | 2862 9
10|  SXB-0SW-3100-10 | 3123 | 3143 | 3173 10
11| SXB-0SW-3400-11 | 3434 | 3454 | 3484 11

» Middle Bracket
30.0

X @ RIRIEEFIEKRAILAKEE,
» Boost Module (Option)

{Top )

{Front)
65.0 ,36.0

N
o

A
2
G,
.
% | S
0
2
344

{ Bottom >

1/4 - 20 UNC

32.5
2-M4X0.7

{Side »

P

=
137.0 29.8

149.6

(8 i

56.0
72.0
86.0

339

___F

06

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 130W

Waterproof Grade IPX7
Dustproof Grade IP5X

Operation Circumstance

0T ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL £

Controll
ontroller (Bt R A E D)
Warranty 1year

#* NTFRYRIER. FTEEARRIER. R~ REsMIURIAE,

S UﬂJG Electrostatics

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, ligwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

| Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.

Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,

Chuo-ku, Osaka, Japan

T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,

Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,

Hsinchu County, Taiwan 30472

T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2021. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All

Rights Reserved. @ Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment



